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Bij de Vaste Commissie voor Taaltoezicht (VCT) werd klacht neergelegd wegens 
overtreding, door de Provinciale Hogeschool Limburg (PHL) van de bij KB van 18 juli 1966 
gecoördineerde wetten op het gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT) en van het decreet 
van 4 april 2003 betreffende de herstructurering van het hoger onderwijs in Vlaanderen. 
 
De klacht is gericht tegen het feit dat de Nederlandse benaming van de departementen van de 
PHL werd vervangen door Engelstalige aanduidingen.  Zo werd Gezondheidszorg 
“Healtcare”, Architectuur en Beeldende Kunst werd “Arts and Architecture”, 
Handelswetenschappen en Bedrijfskunde werd “Business”, Lerarenopleiding werd 
“Education”, Biotechniek veranderde in “Bio” en Muziek werd “Music”.  Ook kregen de 
diensten Bibliotheek en Onthaal de Engelstalige naam “Central Office, Library & Research”.  
Dezelfde benamingen vindt men terug op de website van de PHL. 
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De VCT, Nederlandse afdeling, heeft in haar zitting van 16 december 2009 deze klacht 
onderzocht. 
 
Zij stelt vast dat de Provinciale Hogeschool Limburg een autonoom provinciebedrijf is met 
zetel te Hasselt. 
 
De PHL is derhalve een rechtspersoon die belast is met een taak die de wet of de openbare 
machten haar heeft toevertrouwd in het belang van het algemeen, in de zin van artikel 1, §1, 
2° van de SWT. 
 
De PHL is een gewestelijke dienst in de zin van artikel 34, §1, a, SWT. 
 
Overeenkomstig artikel 34, §1, b, 3°, SWT, stelt een dergelijke gewestelijke dienst zijn 
berichten, mededelingen en formulieren die rechtstreeks aan het publiek gericht zijn, in de taal 
of talen die terzake is of zijn opgelegd aan de plaatselijke diensten van de gemeente waar zijn 
zetel is gevestigd.  



 
De berichten en mededelingen van de schooloverheden zijn anderzijds administratieve 
handelingen in de zin van artikel 1, §1, 4°, van de SWT. 
 
De VCT, Nederlandse afdeling is van oordeel dat de klacht ontvankelijk is en gegrond.  De 
benamingen van de departementen van de PHL en de berichten op haar webstek dienen in het 
Nederlands te zijn gesteld. 
 
Wat het decreet van 4 april 2003 betreft, meer bepaald het artikel 90 daarvan, is de VCT, 
Nederlandse afdeling, van oordeel dat zij terzake niet bevoegd is. 
 
Een afschrift van dit advies wordt aan de klager gestuurd. 
 
 
 


